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1 3 384 6 3 2 4 3 1 19 8 8 3 19

2 2 392 10 8 1 5 24 6 8 5 5 24

3 1 399 10 5 3 5 2 25 15 2 6 1 1 25

4 3 385 9 8 17 8 4 5 17

5 2 393 7 6 2 5 1 3 24 12 4 2 2 4 24

6 1 400 15 5 2 3 25 10 3 12 25

7 3 386 7 2 5 2 4 20 12 3 2 2 1 20

8 2 394 11 3 4 7 25 14 3 4 4 25

9 1 401 2 2 21 25 6 19 25

10 3 383 6 4 3 1 3 17 8 6 3 17

11 2 391 13 3 6 3 25 10 4 8 3 25

12 1 402 1 1 22 1 25 13 12 25

14 3 387 10 2 2 1 4 19 9 2 2 3 3 19

15 2 388 13 4 5 22 9 5 4 4 22

16 2 395 14 8 22 3 10 9 22

17 1 396 7 1 7 5 1 1 22 13 4 5 22

18 1 403 11 3 1 4 2 3 1 25 12 4 6 1 2 25

19 12680 Каменщик 1 404 5 2 2 1 1 1 12 2 1 3 2 4 12

16675 Повар 1 404 6 2 4 12 7 1 1 3 12

20 19727 Щтукатур 1 404 2 1 1 2 1 5 12 9 1 2 12

21 4 16-с-15 9 3 2 5 3 22 9 2 9 1 1 22

22 3 17-с-21 9 1 3 8 2 2 25 16 2 5 2 25

08.01.07
Мастер отделочных строительных 

работ
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№ 

п/п

профессия/специальность

курс группа

кто повлиял на решение учиться в ГБПОУ КК КПТ

Всего

отношение к будующей профессии

Всего

08.01.07 Мастер общестроительных работ

08.02.01
Строительство и эксплуатация 

зданий и сооружений

13.01.11

Электромонтер по ремонту и 

обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям)

15.01.05

Сварщик (ручной и частично 

механизированной сварки 

(наплавки)

38.01.02 Продавец, контролер-кассир



23 2 18-с-26 12 2 2 9 25 5 6 11 3 25

24 1 19-с-33 6 1 1 5 6 6 25 18 2 2 3 25

25 4 16-п-16 7 5 3 6 4 25 21 1 2 1 25

26 3 17-п-22 10 5 5 3 23 16 5 2 23

27 2 18-п-27 9 6 3 2 3 1 24 17 4 2 1 24

28 1 19-п-34 6 13 6 25 21 1 3 25

1 19-п-д35 11 2 3 5 2 2 25 20 3 2 25

29 4 16-э-17 7 13 5 25 18 2 5 25

30 3 17-э-23 10 3 2 3 5 23 13 3 4 3 23

31 2 18-э-36 2 2 6 10 5 25 20 3 2 25

32 1 19-э-28 9 2 5 1 4 4 25 3 2 10 5 5 25

33 4 16-т-18 3 1 13 4 21 14 3 2 2 21

34 4 16-тд-20 10 2 3 3 1 19 11 3 3 2 19

35 3 17-т-24 10 5 5 5 25 3 12 3 7 25

36 3 17-тд-25 5 2 4 3 8 3 25 14 3 4 2 2 25

37 3 18-т-29 6 5 10 21 15 6 21

38 2 18-т-30 12 4 3 2 3 24 5 10 10 25

39 2 18-тд-31 10 5 5 2 3 25 10 5 5 5 25

40 2 18-тд-32 4 8 10 3 25 17 2 4 1 1 25

41 1 19-т-37 5 2 6 4 6 2 25 12 8 3 2 25

42 1 19-тд-38 7 5 8 5 25 5 15 5 25

43 1 19-тд-39 2 2 2 15 4 25 14 3 4 4 25

346 105 83 90 263 92 15 994 498 103 181 106 107 995

34,8 10,6 8,4 9,1 26,5 9,3 1,5 50,1 10,4 18,2 10,8 10,8

08.02.01
Строительство и эксплуатация 

зданий и сооружений

13.02.10

Техническая эксплуатация и 

обслуживание электрического и 

электромеханического 

оборудования (по отраслям)

19.02.10
Технология продукции 

общественного питания

Итого:

%

Из таблицы видно, что большое влияние на выбор учебной организации оказывают все-таки родители, и для этого существуют объективные причины (материальное 

положение, близость к дому, нежелание родителей отпускать детей в большие города)  - 34,8%

Самостоятельно принимать решения имеют возможность чуть больше четверти  обучающихся  - 26,5%

09.02.03
Программирование в 

компьютерных системах

В то же время осознанно выбирают профессию или специальность только - 50,1%

Учатся по настоянию и советам родителей 10,4%

Совершенно равнодушны к осваиваемой профессии или специальности 18,2%

Нежелание учиться в школе высказывают  -10,8%

Идут учиться по стопам родителей -10,8%

По совету друзей и знакомых (как правило, обучающихся и выпускников) выбирают наш техникум - 9,1%

По совету родственников (чаще всего из-за проживания, или возможности трудоустроиться у родственников) выбирают наш техникум - 10,6%

Мнение школьных учителей оказавает влияние на - 8,4%

Некоторая часть обучающихся не хотят уезжать далеко от дома и не задумываются об учебном заведении - 9,3%

По другим причинам (медицинские показания, трудная жизненная ситуация, материальное положение) вынуждены учиться  - 1,5 %


